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. Bpetite 10 avantuypa o eROeTIkn oepa Fourier tou onpatog oto Zxnpa 1

A X(t)

1

-+ Vv

-2T -T -T/2 0 T/2 T

Zxnpa 1: Tpanedoe1dég onpa ‘Aoknong 1

Aton:
O avaAutikog UITOAOY100G TG OE1pAg HEO® TRV TUTNI®V gival xpovoBopog. Mropoupie va rdpe péow tou Metaoy.
Fourier. I'vooto Sewpnjia Aéetl OT1 1] €UPECT TOV OUVIEAECTOV TG €KOTIKNG oelpag Fourier pmopet va yivel péow

tou petaocy. Fourier os pa niepiodo, dnA.

L Xn(f) W

X =
To f=q5=kfo

orou X7, (f) etvat o petaoy. Fourier tou ofjpatog oe pia mepiodo (6nd. 9empoupe 10 orjpa ©g pn MePlodiko,

KpAtovIag povo pia repiodo wu). Ipopaveg 1 nepiodog tou onpatog etvar Ty = 37. ‘Eotwe x7, (t) 1 pia nepiodog

tou z(t). O petacy. Fourier autou tou orpatog propei va uroloyiotei apKetd eUKoAa Péow g 1610ttag twv

MAPAYOY®V

dxr, (t)
dt

[Napaywyifovtag Aowrtov 1o orjpa, maipvoupe To orfjjia Tou TYNnpatog 2.

F } = g2mf X, (f) (2)

Auto propet va ypagel og:

ar T
5 - () ol )
RO, = TR (yomrt L (IT) 0t
- smc( )eﬂ“f” e—i2mfif —Slnc< )2jsin (%f%)@
2nfX(f) = smc( )2jsm<27rf ) (3)
X(f) = %sinc(f%)sinc(f%) @)
Apa TEAKG

X, = TIOXTO(f)‘ e %sinc(%)sinc(%) 5)
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A dx(t)/dt
I )
T/2 T
T T2 o Tt
2/TH-——-— —

Zxnpa 2: Iapaywyog tou tparnedoeidoug onpatog ‘Aoknong 1

Orote 1 exkBetikn) oe1pd Fourier propei va ypagei wg eEng:

x(t) = Z Xkej%’d%tzé Z sinc(%)sinc(%)eﬂ”%t (6)

movu eivat Kat 1o {nrovpievo.

2. 'Eot® npaypatiké onpa x(t) pe petaoy. Fourier 6nwg oto napaxkdte Zxnpa 3a’. To ofjpa autéd nepvast

A X(f) A H(f)

4 0 f, f o 0 fo f

(@) Paopa X (f) Aoknong 2 (B) Pidtpo H(f) Aoknong 2

Zxnpa 3: ‘Aoknon 2: ®aocpata

and to cuotnpa tou IxrHpatog 4 pe 1o H(f) énwg oto Txnipa 36 kat

X(t) L ) ﬂ»(%—» w(t)

6Ts(t)
cos(2mnfyt)

Zxnpa 4: Zuotnpa ‘Aoknong 2
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Snt)= 3 a(t- KT

k=—0c0
(@) Bpeite 1o y(t) péow tou Y (f)

(B) Bpeite to w(t) Rat oxedidote to @aopa tou. ITowd yveots oag Stadiracia cag Jupiler n KRataokeuy
Tou w(t);

(y) Bpeite tnv eAayiotn ouxvotnta deypatoAnyiag f5 yia va priopei va avakataorsvaotei to y(t) and
o w(t).

(@) Eivai
w(t) = alt)cos@nfor) < U(F) = X(f) (5007 + fo) + 360 — f0))
U = LX(+fo) + 5 X(F ~ fo)
ano yveotr) 1810tnta g ouvéAENG onpatog pe ouvaptroelg AéAta.
To napandve Aéet ouotaotikd 6t 10 @dopa tou U(f) amotedeital amto @aopa tou X (f) petatoruopévo

YyUpw ar't ouxvotnta f = — fp Kat yUpw ar't ouxvota f = foy, pe mddtog 1/2 1o kabéva.
Txnuaukd, gaivetat oto Txfpa 5. O moddardactaopdg v duo onpatwv, U(f) xat H(f), o ocuyxvomnta

+ U
1/2

\4

o 0 fo f
Txfpa 5: To gaopa tou onpatog U(f) Aoknong 2

9a pag dooet 10 Y (f) 6mwg gaivetat oto Zxrpa 6. Ipénet va Bpoupe wpa o Y (f). Yriapxouv uo tporot

4 Y(f)
1

\4

o 0 fo f
Lxfpa 6: To gaopa tou onpatog H (f)U(f) Aoknong 2

yld va 1o Kavoupe auto.

log tporog:

[Tapatpoupe 6tt 10 paopa anotedeital amo duo TETPAYRVIKOUG ITaApoug (mapabupa), Imou £€X0UV KEVIPO T
ouxvomnua fo = +(fo + fl;rih) ‘Apa XPNOHOIIoIROVIAG TV 1810TTa g PETATOITONG Ot oUXvotntd,

()2 o X(f F o)
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Kabwg kat v 1810tta g duikotntag,
z(t) +— X(f) = X(t) «— z(=f)
9a &xoupe ott:
_ f+r f—fe
Yy = reCt(fz - f1> - 1"eCt(fz - fl) —
y(t) = (f2— fo)sine((fa — f)t)e 72t 4 (fy — fr)sine((f2 — fr)t)e> <!

20G TPo110G
'Evag 6eUtepog 1por1og eivatl va rapatnprjooupe ot ta duo napdbupa PIopouv va mpoKUWouv av Jewmpr-
ooupe éva peydlo napdbupo mou gexvast and o —(fo + f2) xat eAeidvet oo fy + f2, kat and avtd va
apaipéooupe €va Aiyo MikpOteEpo, mou exkivaet aro  —(fo + f1) xkat ehewwver oto fo + fi. Auto Sa pag
daoet:
f S
e O T e )

y(t) = 2(fo+ fo)sinc(2(fo + f2)t) — 2(fo + f1)sinc(2(fo + f1)t)

(B) Eivar
[e.¢] oo
w(t) = o, (y(t) =y(t) Y 6t —kT) = D y(kT)d(t - kT,)
k=—00 k=—o00
O roAAanAaclacpog evog OraAtog He Hia ATELPr) O1pd Ao ouvaptr)oelg 6¢Atd, Ol OIoieg 10ATIEXOUV PETASU
1oug kata xpovo Ty, eival n yvworr pag dadikaocia g derypatodnyiag. Iepiodog Serypatodnyiag eivat n
Ts xat ouyvotnta dswypatoAnyiag n fs = T% Ia va Bpoupe 10 paopua, £XOULE:
1 X 1 X
W(f) =Y (f)* F{or,(t)} = Y(f) T > o(f—kf) = Ty > Y(f—kf)
k=—0o0 k=—0o0
A6ye g yveotng w8wmrag X (f) x 6(f — fo) = X(f — fo). Autd pag Aéet 6nt 10 @aopa tou W (f) eivar
10 @dopa tou Y (f) emavadapBavopevo yupe ano tig ouxvotntes k fs, ou Sa prnopovoape va to e§ayoupe
ratéubeiav and ) dewpia pag oxeuxd pe ) derypatodnyia - arda €8¢ to dei§ape kat pe padbnpauxd.
Av 10 f, eival apretd peyddo, tote 10 @aocpa da eival onwg oto Txnpa 7, Orou Ia XPWHATIotd @dopata
aAvanaplotouv Tig MePlodIKEG EMAVAANYELS TOU BAciKOU (UIMAE) @Aaopatos.
4+ W(f)
1/Ts
2f, T, 0 f, 2f, ;
Lxfipa 7: To @aopa tou onpatog W ( f) Aoknong 2
(Y) Zupoova pe 1o dewpnpa tou Shannon, yla va Popei va avakataoKeuaotel éva onpa aro 1) detypatoAn-

I pévn popdr tou, 9a mpénet n ouxvotnta derypatoAnyiag va eivatl peyaduteprn) ano i) Sumddola peylon
OUXVOTITA TOU OYHATOG IoU MpoKettat va detypatoAnmnBet. Av kottagoupe to @dopa tou Y (f), BAénioupe
o1l 1] pPéylotn ouxvotntd tou eivat 1 fmer = fo + fo. Apa n fs mpénet va eival yvriowa peyadutepn pe
2(fo + f2), yia va propet va avaxtnBet to ofpa ano ta deiypata tou. Apa npénet fi > 2(fo + fa).
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3. 'Eotw
2528725

(s—2)(s—3)
10 omoio €xel avtiotp. petacy. Laplace éva h(t) mou sivatr apgpindeupo ofjpa. Bpeite tnv meproxn
ovykAong kat to h(t).

H(s) =

Avon:
Agou 1o H(s) eivat apgimieupo kat €xet méAoug, 1o medio ouykAiong tou 9a eival pia \Aepida'oto pyadikod
eriniedo. O1 oot eivat otig 9éoeig s = 2,5 = 3, dpa 10 medio ouykrAlong (amod ta 3 mbavd) Sa eivat to

ROC :2 < R{s} <3

Eivai

pe

C6) = -9

Omndte apket va Bpoupe 1o ¢(t) kat va aviikataotjooupe. ®a Kavoupe avaduorn oe pepikd kKAdopata oto G(S)
Aowov. Tapampaoviag o G(s), BAénoupe 61t 0 Babpog ToU MOAUGVUHOU TOU Tapovopaoty) eivat i0og pe tov
Babuo tou apBunty, apa Sev PIOPoOUPE va ePAPIIOCOUE APEC®S AVAAUOT O PEPIKA KAdopata. Ta va yivet
auto, mpEret va €xoupe Badpo moAuwvupou napovopaotr > Babpoé nmoAuvavupou apOpnt). I'a va épboupe oe
Hia térowa repinwor), 9a kavoupe diaipeon twv nmoAuvwvupeyv. Omnote Sa €xoupe:

52 55 —6 A B
A Ty Bl Py Bl g R
pe
5s— 6
A = 9 =-4
Gooe-3 " YL,
5s—6
B = =
PR R P
apa teAka
4 9
:1—
G(s) s—2 s—3

Eépoupe ot

2<R{s} <3< R{s}>2

Kdat

R{s} <3

[Tpogpavwg 10 TIPOTo TedI0 aVIIoTOKel OTOV TIPAOTO 0po Kat To deutepo medio oto Sevutepo 6po. Kouwviag toug
mivakeg pe ta {euyn v petacy. Laplace, kataAnyoupe ot:

LY g(t) = 8(t) — 4ee(t) — 9ePe(—1) (7)

-1-
G(s) s—2 s-—3

Omnote tedika Sa £xoupe:
h(t) = 2g(t — 2) = 26(t — 2) — 82" De(t — 2) — 18¢>De(—t + 2) 8)

mou givat to {nroupevo.
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4. 'Eoto h(t) npaypatiké onjpa, nou €xct pntdé petacy. Laplace pe 4 nédoug ek TV onoiwv évag eivat
oto s; = —1 + j, Rat duo oto sz = 2. Eniong, £€xet 6uo pndevika otro sg = 1. Tédog, yvwpiloupe ot
[ee]

/ h(t)dt = 1. Na BpeBouv:

(@) To H(s).
(B) ta mOava nedia ovyxrAong.

(y) méte to H(s) eivar euotabég;

Aton:
Ao erpovVnon, Epoupe Ot

A(s —1)2
(s =2)%(s = (=14j))(s — s3)

(@) Enedn) 1o onua h(t) eival npaypatko, ot modot ivatl oe ouduyry 9éon, dpa o tétaptog rolog eivat o s3 =
5] = —1—j. Apa 9a eivat

H(s) =

A(s —1)2
(s =2)%(s = (=1+4))(s = (=1 —1))
Ermiong, aro 10 oAokAfpeopa g EKG®VNONG, 10XUEL 0Tl
A(0—1)2 A
H(0) = : —=—=1&A=8
O = - 1e0-(1-7) 8

Apa tedikd 1o H (s) 9a eivat

H(s) =

8(s —1)2
(s =2)2(s = (=1 +j))(s = (=1 =)

() Ta rmubava nedia ovyrAlong eivat ta R{s} > 2, -1 < R{s} <2, 4 R{s} < —1.

H(s) = 9)

(y) To H(s) eival euotabég povov av —1 < R{s} < 2 yiati pévo tte 10 nedio ouykAiong neptdapbavet to
@aviaotuko agova.

5. Bpeite to Metaoxnpatiopd Fourier tou onfpatog:

wty =Lt 0<t<?2
Tl —2t46, 2<t<3

HE XP1ON MAPAYOY®V.

Avon:

Mapaywyidovtag 1o onua, £Xoupe

dt 2, 2<t<3

[Mapatpovpe ot 1 mapdywyog dev mepthapBavel kapia ouvaptnon Aédta, kabwg to apyiko onpa z(t) eivat
ouvexEG o KAOe onpeio tou. ‘Apa 1 mapdy®yos YPAPeTal ®g

dﬂﬂ_{l, 0<t<2

dz(t) t—1 t—3
n - rect<?) — 2rect( 1 ) ~
F{dfl(tt)} = 2sinc(2f)e 7 — 2sinc(f)eij%2”f
2 fX(f) = 2sinc(2f)e 2™ — 2sinc(f)e I/
e—J@nf+m/2) e—J(5mf+m/2)
X(f) = 2—————sinc(2f) — 2 sinc(f) (10)

2 f 2 f
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6. Na Aubei n Sradpopiky eficwon:

Py(t) | dy(t)

6y(t) =
dt2 at T 6v(®)

!/

pe apxirég ouvOnreg y(07) = 2,y (07) = 1 kat eicodo x(t) = e 4¢(t).

Aton:

Egpappoloviag 1o petaocy. Laplace kat ota duo péAn, €xoupe:

e ) S ¥ e S B AP0

dt?
szY(s)—sy(O_)—y'(O_)+5sY(s)—5y(0 )+6Y(s) = sX(s)—x(07)+ X(s)
s%Y (s) — 25 — 1 +5sY(s) =10+ 6Y(s) = sX(s)—0+ X(s)
Y (s)(s* 4 55 +6) — 25 — 11 X(s)(s+1)
V(s)(s2 + 55+ 6) — 25 — 11 = Ll;
Y(s)(s2 4+ 55 +6) = 514
stl 4 95411
Yo = s
252 + 205 + 45
YO = 639619619

(11)

MropoUpe va epappocoupe Avarttuypa oe Mepikd KAdopata, pia kat 1) tan tou moAum@vUpou ToU ITapovopaoT)
elvat peyalutepn g tagng tou apbunt). Ondte

25° +20s+45 A .. B C
(s+2)(s+3)(s+4) s+2 s+3 s+4

Y(s) =

pe

25 +2 4 1
A = Y(s)(s+2) _ 25" +20s+45 _ 4
s=—2  (s+3)(s+4) ls=—2 2

252 4+ 20s + 45
B = Y e ——— —
3 = Gt a) lses 0

252 4 20s + 45 3
- Y 4 - = -z
C (s)(s+ )s:_4 (s+2)(s +3) ls=—a 2

‘Apa tedika
13 1 1 3 1

Vis) = — _ _2
) =512 %73 2554

Ormote rinyaivoviag mio® oto Xpovo, da eivat

13
29 -2

5 e(t) — e 3e(t) — ZeHe(t) (12)

y(t) =
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7. Aeifte 611

e 1
/ sinc? (kt)dt = r

— 0o
Avon:
A6 10 Sevpnua tou Parseval, £€xoupe

| wwa= [ xara

—00 —00

Fvepidoupe ot

t : : 1 f
rect(f> +— Tsine(fT) = sinc(Tt) «— Trect(f)
Apa
% 1 [ f 1 (/2 1 k2 1
- _ b 2( I\ p L - = S
/OO sine? (kt)dt = - /OO vect? (3 )df = 1 /W df ka‘_m . (13)

mou eivatl kat 1o {nroupevo.

. Aidetal 10 mapardt® cuotnpa Tou ZXNPEAtog 8, TO Omoio Xprnolpomnotleital yta voice scrambling, cdote
va napéxel npootacia and unorAomnig. Ag urnotedei 6Tl TO PACHA THS POVHAG £XEl HETACXNPATIONO

X(f) Z(f)
1

> f > f
y(t)
x(t) hi(t) ——0——=| hy(t) — z(t)
cos(2mf;t) cos(2nf,t)
A Hi(f) A Hy(f)
1 4
1, 0o f, O f B 0 B > f

Zxfpa 8: Voice Scrambler Aoknong 8

Fourier X (f) nou g@aivetat oto Zxfjpa. To 18aviké vyinepaté @idtpo H; (f) entrpénet tn S1édsuon pévo
TOV (PACHATIKOV CUVIOT®OOMV N ouxvotnta peyadidtepn tng f1. To 18aviré xapndonepatd @idtpo Hy(f)
emtpénetl ) 61éAsuon POVO TOV PACRATIRKAOV CUVIOCTOOMV PE ouyxvotnta pikpdotepn tng B. Ztnv £5060
TOU 0AOU CUOTHNATOG, TO ONHA £XEL (PACHA PE AVECTPARPEVO PACHATIKO MEPLEXOPREVO MOU TO Kadiotda
oxebov aratdAnmnro.
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(@) Na 8eifete 6t x(t) cos(2nfit) = x(t) cos(2rfit) +— IX(f — f1) + 2 X(F + f1).
() Na oxediaoete to paopa Y (f).

(y) Na Bpeite tnv tTpy tng f2 g ouvaptnon tng B kat tng f; dote to Z(f) va £éxet tn poper) novu Sivetat
oto Ixfpa. YnoOéote ot fy > f7.

Avon:
Ba £yxoupe:

(@) Etivai
e(t) cos(2m i) e X(7) # (50054 F) + 507 = ) = S X(F 4 f) 4 5X(F—f1) (4

Katl @aiveratl oto Txnua 9.

-f;-B -f1+B 0

Txfpa 9: ®dopa x(t) * cos(27 f1t) Aoknong 8

(B) Tpénet va Bpoupe to Y (f). To Y (f) mpoxurel av riepdooupe 10 ofjpa mou BprKape Oto MPONyoUHEVO
gpoTpa péoa and to ovotpa-eidtpo Hi(f). Eivat

V() = (5X0+ )+ 5 X0~ 1)) Ha(f) 15

To arotéAeopa @aivetat oto Lxnpa 10.

\ 4

B 6 "o f,  f+B f
Txfua 10: ®daopa Y (f) Aoknong 8

(y) Ag urobéooupe pia tuxaia fo >> f1. O moddardaciaopog tou @dopatog tou Lxrpatog 10 pe cos(27 fot)
9a pag dooet o Exnua 11. Tpogaveg, yia va rapoupe 1o Z(f) mou divetal oty ekpovnor), mpéret

-f-f1-B  -f-fy -1':2 -fo+f;  -fp+fi+B -fy fll f-f1-B  fo-fy f!Z fp+fy  f+f1+B f

\ 4

Txfpa 11: ®aopa y(t) * cos(2m fot) Aoknong 8
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v

f,
f,-f,-B
Txfpa 12: Znrovpevo edopa y(t) * cos(2m fot) ‘Aoknong 8

@aopata va pnv givat 6oneg oto Lxaua 11, érou ta gdopata eivat pakpld petagy toug, adAd oneg gaivoviat
oto Zxnua 12. Omndte, petd and v epappoyr) wou @idtou Hy(f), oneg autd bivetat oy ekpovnor, Sa
artopeivet 1o paopa tou LxAuatog 13. Apa, 1 oxéor mou ouvbiet ) ouxvotta fo pe v f1 kat ) B eivat

v

f, f

Lxnpa 13: ®dopa Z(f) ‘Aoknong 8

auTr) TToU @aivetal Kat oto Lyxnua 12, énA.

fg—fl—B:0<:>f2:f1+B (16)

9. 'Eot® 10 ouotnpa
s—1
H(s) = 17
(s) s3+2s2 -s5—2 (17
ZX0AldoTe TNV £UOTAOEIA KAl TNV AITIATOTNTA TOU CUCTIPATog, yia KdOe mOavo ROC nou pnopei va
NPOKUYEL, XOPig va unodoyicete to h(t). Av noAdandaciacoupe to H(s) pe €25, Tt aAAaget oxetika pe

TNV £eUotdOsla KAl TV ALTLATOTHTA ;

Avon:
Eivat
s—1
H(s) = TS89 52
_ s—1
N (s=1D(s+1)(s+2)
B 1
(s 1)(s+2)
B A B
R E R)
ue
A = H)(s+1)| = ~1
s=—1 S+ 2ls=—1
1

B = H(s)(s+2)

s=—2 s+1

s=—2
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10.

11.

Kat apa

H(s) 1 1
s) = —
s+1 s+ 2

Ta rubava niedia ouyrAong etvat ta —2 < f{s} < —1, R{s} < =2, R{s} > —1.

o —2 < R{s} < —1: 10 ofjpa eival pn euotabég, yiati dev neptlapbaveral o aviaotikog agovag oto medio
OUYKAL01)G, £V gival apdimAeupo Kat apa pn attato.

e R{s} < —2: 10 ofjpa eivar pn suotabég, yiati dev meptdapBavetat o paviactikog agovag oto redio ouyxkAiong,
€V £lval aploTePOTAEUPO KAl Apa Hr artato.

e R{s} > —1: 1o onpa eivai euctabig, yiati o gaviaotikdg agovag reptdapBavetat oto redio oUYKAONG, EVO
etvat He€1ormieupo kat attato, yiati anotedeital arnd andda kKAaopata Xopig kabuotépnorn.

O noAAaridactaopdg pe €2 divet 1o ofpa h(t+ 2). Aev adAddet timota doov apopd v euotddeia, apou ta nedia
ouyrAong Sev aAddouv, agou dev dddadav ot iodot. ‘Ocov agopd v attatdtna, o onua dev eival arato oe
Kapia nepintoon.

Bpeite toug ouvicAeotég tou HimAeupou avantuypatog oc oelpd Fourier tou neplodikou onpatog tou
Ixnpatog 14.

A X(t)

2

.

-3T -T 0 T 3T
Zxhpa 14: Tleprodiko Tpryoviko Znpa Aoknong 10
Avon:

®a Bpoupe mpwta to petacy. Fourier piag nepivdou tou onpatog z(t) kat petd d9a detypatoAnmjooupe 1o
@aopa yua va Bpoupe toug ouviedeotég Fourier. Eivat

2(t, Tp) = 2m;(;o) s X(f, Tp) = 2Tpsinc(fTp)

H niepiobog tou neprodikov orjparog sivat Ty = 27, dpa o1 ouviedeotég Fourier Sa eivat

1 1 k k
Xp= —X ,T‘ — 9T 2—T>:' 2<7) 18
k T (f 0) Jars 5T sinc (ZT sinc 5 (18)

To

mou eivatl Kat 1o {nroupevo.

Anodeifte 0T éva onpa 8ev pPnopei va eival NENEPACHEVO OTO XOPO TOU XPOVOU Kdl, TAUTOXpOva, MEME-
PACHEVO OTO XMPO Tng ouyxvotntag.

Avon:
'Eotw 6u éva ofpa z(t) eival tautoxpoveg menepacpévo kat otoug SUo XOpoug. 1o XOpo g ouxvotntag, Sa
etvat:

X(f)=0,|f|>B
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12.

13.

Tote, priopoupe va ypAdWpoupe 10 onpd auto ©g

Metagepopevol 010 X®OPO ToU Xpovou, Sa eivat

X'(f) = X(f)rect(%) +— a/(t) = z(t) * 2Bsinc(2Bt)

H napandave oxéon pag Aéet ot 1o 2/ (t) (kat dpa kat to z(t)) dev propet va eivat nienepacpévo oto Xpo6vo, ylati n
ouvaptnon sinc €xet drielpn Sidprela. Apa datoro, ondte de yiverat va undpset onpa Menepacyévo Kat otoug duo
X®POUg.

Na BpeOei n eAayiotn ouyxvotnta SerypatoAnypiag yia 1o onpa

x(t) = sinc (a—t)

s

Avon:
Fvepidoupe ot

t
Arect <T> «— ATsinc(fT)
Emniong yvepidoupe and v 1810tta g duikotntag ot
z(t) «— X(f) wwe X(t) +— x(—f)

Egpappoloviag avt ) oxéon, 9a €xoupe:

Tsinc(tT) <«— rect(%f)
sinc(tT) <+— %rect(%)

BAémoupe ot yia T' = 2 éxoupe ) oxéon g eKGpOVNong, apa

. at 7T
smc(—) — —rect(
T a

3|~

)

agou 1 ouvaptnorn rect eivai apua.

[Mpopaveg 10 apandave rect opidetal ot ocuyvotnta oto [ — %, %] oIote 1 PEYLOT oUuXVOotTd Tou eival 1)
fmaz = 5. Omote n eddxiom ouyxvétna detypatoAnyiag yla v minpen avanapdoracn Tou oNjpatog and ta

detypata tou eival
a
fs = Qfmaa: = ; (19)

TOU £1vat Kat to {nroupevo.

Movtelonowovpe éva Kapnavapld wg £éva ouotnpa onou to odpupi (Mou yTumd tnv Kapmdva) eivat n
€10080g, n Kapnava £ivat To cUCTNPA, KAl 0 1X0G TNG KAPMAvag £ivat 1 £é§060g. Anavtnote pe PHIRPEG,
OUVONTIKEG MPOTACELS OTIS AROA0UOEg epwTHOoELS.

(@) Eivat to ouotnpa ypappiko; Eival xpovika apetaéAnto;

() Eivati to ocvotnpa suotabiég;

(Y) Adote pla padnpatiki ékppaon (0 pla ypapps) nov MICTEUETE OTL EKPPAEL TNV KPOUOTIKI] AMO-
Kpion, h(t), Tou ouotpatog. AikatoAoynote tnv andvinor oag.
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Avon:

(@) To cuotnua eival Ypappiko, ylati av XTUIIHooUlE HUO0 (POPES TNV KAUIAvVA PE S1adOopeTIKO TPOTT0, AUTO IOV

(B)

)

9a akouooupe Sa eival 10 dBpotopa TV HX®WV, av T XTurnovoape exoplotd, pe dtapopetiko tporo. Eriong,
€1val XpOVIKA apeTdaBAnto, ylati av KaBuotepriooue va XTUIINOOUE TV Kapmava ty deutepodernta, 10te 0
1xos g Ya kabuoteproel va akouotel emiong g SeutepoAerta.

To ouotnpa eivat euotabég, yiati yia orotodrote, 000 duvatd, XTUIO T0U 6pUPLOU, 0 1)X0G IToU da aKouotel
9a ‘oBrjoet’ pe v apodo tou xpovou. Apa yia epaypévr €i0odo, Sa rdpoupe epaypévn £§odo.
Ba PIopoUcE KAVEIS va TEPIYPAYEL TV KPOUOTIKY arokpilon (6nA. tov nxo mou 9a axkouotel aro v
Kauprava otav ) XTurrooupe akaptaia, oav va epappodoupe pa §(t) og £10080) wg éva exbetika @bdivov
ouvnuitovo cuyvotntag fo. Apa

h(t) = e~ cos(2m fot)e(t), a >0



